
29 al 31 de octubre de 2024
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INTRODUCCIÓN

Entre el 29 al 31 de octubre realizamos un estudio de alcance nacional para conocer las opiniones sobre la evolución general 
del Gobierno, la situación económica y sus perspectivas.

Hay una leve mejora en la aprobación del Gobierno. El límite que encuentra esa recuperación marginal es que se consolida la 
noción de que la situación económica general y personal es mala. 

Aumentó en forma significativa la proporción de los que creen que el desempleo es peor que la inflación. También creció, en una 
medida menor, la proporción de los que indican que el aumento de la pobreza será permanente.

La desaprobación del Gobierno y de la política económica se redujeron alrededor de 4 puntos. Dos de ellos se desplazaron hacia 
la aprobación; los restantes dos dijeron “no saber” cómo evaluar al Gobierno.

Las opiniones se dividen en partes casi equivalentes respecto de si el Gobierno logra estabilizar y hacer crecer la economía, con 
una franja de 12 a 14 puntos que responde “no saber”.

El cuadro combina las consecuencias favorables que tiene para la opinión pública la estabilización del tipo de cambio y los pre-
cios y las consecuencias de la política económica con sesgo anti productivo.

Una clara mayoría del 55% respondió que va a haber resistencia social y sindical al ajuste económico.

Las evaluaciones y perspectivas combinadas en la esfera económica personal/familiar se deterioraron levemente en el margen, 
más hacia la neutralidad que acrecentar el mayoritario pesimismo.
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	 Actual Mejor Futura Mejor		 12,39		  11,38		  15,29

	 Actual Igual Futura Mejor		  15,92		  15,25		  12,18

	 Actual Peor Futura Igual		    9,52		  10,92		  10,59

	 Actual Peor Futura Mejor		    5,57		    5,88		    4,00

	 Actual Mejor Futura Peor		    0,16		    0,73		    0,54

	 Actual Mejor Futura Igual		    1,60		    1,90		    1,85

	 Actual Igual Futura Peor		    2,97		    3,37		    2,14

	 OPTIMISMO			   35,47		  34,41		  33,32

	 Actual Peor Futura Peor		  37,61		  39,07		  41,12

	 NEUTRALIDAD			   14,26		  11,50		  12,29

	 PESIMISMO			   50,26		  54,10		  54,38

	 CONCEPTO AGO - 23 SEP - 24 OCT - 24

INTRODUCCIÓN

Dos mayorías consideran que Milei es insensible y que en el Gobierno hay “mucha o bastante” corrupción. Transcurridos 
casi 11 meses de gobierno, primero el quiebre y luego el estancamiento de las expectativas va envolviendo al Gobierno en 
sus mismos términos y diferenciales propios: “corruptos y además insensibles”.
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¿CÓMO ES SU EVALUACIÓN HASTA AHORA SOBRE EL GOBIERNO DE MILEI?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 APRUEBA			   38,6		  44,1	 33,4		  38,4	 39,0	   40,3	   36,3		 35,6	   37,0	  40,6	  40,8	  40,6

	 DESAPRUEBA		  44,2		  42,1	 46,0		  36,8	 49,4	   47,6	   44,1		 40,4	   40,8	  44,7	  48,6	  49,5

	 NO SABE			   17,2		  13,7	 20,5		  24,8	 11,6	   12,2	  19,6		 24,0	   22,2	  14,7	  10,6	    9,9
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¿Y CÓMO ES SU EVALUACIÓN HASTA AHORA SOBRE EL MANEJO DE LA ECONOMÍA
EN EL GOBIERNO DE MILEI?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 APRUEBA			   38,6		  45,4	 32,3		  41,8	 36,0	   40,4	    35,7 	 34,1	   38,9	  40,5	  40,3	  41,1

	 DESAPRUEBA		  46,8		  43,5	 49,9		  39,6	 51,8	   49,0	    47,8	 46,0	   45,2	  43,8	  51,0	  49,9

	 NO SABE			   14,6		  11,2	 17,8		  18,6	 12,2	   10,6	    16,5	 19,9	   15,9	  15,6	    8,7	    9,0
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IMAGEN PRESIDENTE JAVIER MILEI

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUY BUENO			  22,7		  27,9	 17,8		  28,1	 20,5	   22,5	    18,1	 22,0	   26,8	  21,6	  23,7	  19,5

	 BUENO			   15,6		  15,6	 15,5		  12,3	 16,7	   15,7	    18,7	 14,4	   19,2	  17,4	  11,5	  14,6

	 REGULAR BUENO		    9,4		    8,4	 10,5		  12,0	   6,8	     9,3	      9,8	 10,3	     9,1	    9,0	  11,1	    7,7

	 REGULAR MALO		  10,5		    8,6	 12,2		    7,5	   8,8	   11,9	    16,1	   8,4	   10,9	  11,0	  11,6	  11,2

	 MALO				   12,6		  13,0	 12,2		  13,1	 12,6	   12,1	    12,4	 16,2	     9,9	  13,8	    8,7	  13,0

	 MUY MALO			   23,6		  23,3	 23,8		  16,1	 31,1	   26,6	    19,7	 16,1	   20,8	  21,5	  32,6	  30,6

	 NO SABE			     5,6		    3,2	   7,9		  11,0	   3,5	     1,8	      5,2	 12,7	     3,2	    5,6	    0,8	    3,3

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 POSITIVA			   47,7		  51,8	 43,8		  52,3	 44,0	   47,5	    46,6	 46,6	   55,1	  48,1	  46,3	  41,8

	 NEGATIVA			   46,7		  44,9	 48,3		  36,7	 52,5	   50,7	    48,2	 40,7	   41,6	  46,3	  52,9	  54,8

	 NS/NC			     5,6		    3,2	   7,9		  11,0	   3,5	     1,8	      5,2	 12,7	     3,2	    5,6	    0,8	    3,3
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IMAGEN PRESIDENTE JAVIER MILEI
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUCHO MEJOR		  23,8		  27,8	 20,0		  30,2	 21,8	   22,7	    18,4	 22,9	   26,7	  22,9	  24,1	  22,5

	 MEJOR			   15,5		  16,2	 14,9		  13,2	 13,5	   18,9	    18,2	 12,8	   17,3	  20,2	  12,1	  14,7

	 IGUAL DE BUENA		    6,1		    6,6	   5,5		    6,3	   4,3	     6,5	      7,8	   9,5	     5,0	    6,1	    4,5	    3,7

	 IGUAL DE MALA		  12,5		  11,1	 13,8		  12,4	 12,7	   11,4	    13,5	   9,3	   15,0	  12,2	  13,6	  13,8

	 PEOR				    13,4		  12,7	 14,0		  13,7	 13,3	   12,9	    13,5	 16,5	   10,3	  13,7	  14,8	  10,7

	 MUCHO PEOR		  18,6		  18,6	 18,6		  11,4	 25,1	   21,8	    15,7	 12,5	   16,1	  16,1	  24,5	  28,1

	 NO SABE			   10,2		    7,0	 13,1		  12,6	   9,2	     5,7	    12,9	 16,5	     9,7	    8,9	    6,4	    6,6

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MEJOR			   45,4		  50,6	 40,4		  49,7	 39,6	   48,2	    44,4	 45,3	   49,0	  49,2	  40,6	  40,9

	 PEOR				    44,5		  42,4	 46,4		  37,6	 51,1	   46,2	    42,7	 38,2	   41,3	  41,9	  53,0	  52,5

	 NO SABE			   10,2		    7,0	 13,1		  12,6	   9,2	     5,7	    12,9	 16,5	     9,7	    8,9	    6,4	    6,6
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN DE LOS TRABAJADORES Y JUBILADOS
DENTRO DE UN AÑO?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MEJOR			   29,5		  33,6	 25,6		  34,9	 26,4	   30,7	    24,3	 27,5	   29,0	  31,3	  31,7	  28,5

	 IGUAL				   18,3		  18,3	 18,3		  18,5	 18,2	   15,9	    20,6	 17,9	   23,2	  17,7	  14,7	  16,9

	 PEOR				    41,8		  39,0	 44,5		  33,5	 47,8	   45,6	    41,4	 37,2	   35,8	  42,6	  49,1	  48,4

	 NO SABE			   10,4		    9,1	 11,7		  13,2	   7,5	     7,7	    13,6	 17,4	   12,0	    8,4	    4,5	    6,2
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS TENGAN QUE HACER ESTE GRAN 
SACRIFICIO HOY PARA TENER RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS, COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 HAY OTRA ALTERNATIVA	 40,5		  38,9	 42,0		  36,3	 46,2	   41,9	    35,8	 33,1	   39,3	  41,8	  46,8	  43,3

	 NO HAY OTRA
	 ALTERNATIVA		  36,3		  42,5	 30,2		  41,3	 32,9	   36,7	    34,1	 32,7	   35,0	  36,6	  40,4	  37,8

	 NO SABE			   23,2		  18,6	 27,8		  22,4	 20,9	   21,4	    30,1	 34,1	   25,7	  21,6	  12,8	  19,0
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¿Y CREE UD. QUE EL SACRIFICIO DE ESTOS MESES ESTÁ SIRVIENDO PARA RESOLVER
LOS PROBLEMAS DE LA ECONOMÍA?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 SI				    41,0		  46,7	 35,5		  46,1	 36,7	   42,7	    38,7	 38,5	   42,9	  44,5	  40,7	  38,3

	 NO				    44,3		  43,2	 45,4		  37,1	 50,1	   45,5	    43,6	 39,0	   39,3	  44,8	  49,7	  49,8

	 NO SABE			   14,6		  10,1	 19,1		  16,7	 13,1	   11,8	    17,6	 22,5	   17,8	  10,7	    9,5	  11,9
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¿Y CREE UD. QUE EL SACRIFICIO DE ESTOS MESES ESTÁ SIRVIENDO PARA RESOLVER
LOS PROBLEMAS DE LA ECONOMÍA?
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO ESTÁ ESTABILIZANDO LA ECONOMÍA?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 SI				    41,4		  48,6	 34,3		  46,4	   36,1	    44,8	 38,8	   39,4	  38,9	  46,8	  40,1	  40,9

	 NO				    44,1		  40,2	 47,8		  38,1	   49,6	    45,5	 41,3	   41,8	  42,7	  42,5	  48,6	  45,4

	 NO SABE			   14,6		  11,2	 17,9		  15,5	   14,3	      9,7	 19,9	   18,8	  18,4	  10,7	  11,3	  13,7
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¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO PODRÁ HACER CRECER LA ECONOMÍA?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 SI				    39,5		  44,6	 34,4		  44,8	 35,7	   41,4	    36,3	 32,5	   44,7	  41,6	  41,2	  37,9

	 NO				    42,7		  41,8	 43,6		  37,2	 50,2	   42,7	    38,2	 41,2	   35,9	  40,8	  47,1	  49,0

	 NO SABE			   17,8		  13,7	 21,9		  18,1	 14,1	   16,0	    25,5	 26,3	   19,4	  17,6	  11,8	  13,0
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¿QUÉ PROBLEMA CREE UD. QUE ES PEOR PARA LA ECONOMÍA: LA INFLACIÓN O EL DESEMPLEO?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 LA INFLACIÓN		  35,9		  41,6	 30,2		  38,0	 35,5	   37,1	    32,3	 34,2	   29,6	  37,1	  31,8	  45,9

	 EL DESEMPLEO		  53,4		  48,6	 58,2		  47,3	 54,2	   56,1	    56,3	 46,3	   56,8	  55,1	  62,2	  47,8

	 NO SABE			   10,7		    9,8	 11,6		  14,7	 10,3	     6,8	    11,4	 19,5	   13,5	    7,8	    6,0	    6,3
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¿QUÉ PROBLEMA CREE UD. QUE ES PEOR PARA LA ECONOMÍA: LA INFLACIÓN O EL DESEMPLEO?
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¿Y CREE UD. QUE VA A HABER RESISTENCIA SOCIAL Y GREMIAL AL AJUSTE?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUCHA			   24,2		  24,7	 23,7		  22,9	 28,1	   22,2	    22,4	 17,9	   16,0	  22,9	  31,2	  33,3

	 BASTANTE			   30,7		  32,7	 28,7		  30,2	 30,1	   35,0	    26,7	 26,6	   35,7	  27,6	  34,7	  29,7

	 POCA				   19,5		  21,8	 17,2		  20,8	 19,3	   19,8	    17,9	 14,2	   22,8	  20,1	  18,1	  22,2

	 NADA				     6,1		    6,0	   6,2		    3,2	   6,1	     6,2	      9,6	 12,8	     4,5	    4,2	    4,3	    4,9

	 NO SABE			   19,5		  14,8	 24,1		  22,8	 16,5	   16,8	    23,4	 28,5	   21,1	  25,3	  11,6	    9,9

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUCHA+BASTANTE	 54,9		  57,4	 52,4		  53,1	 58,1	   57,2	    49,2	 44,5	   51,7	  50,5	  66,0	  63,0

	 POCA+NADA		  25,6		  27,8	 23,5		  24,1	 25,4	   26,0	    27,4	 27,0	   27,2	  24,3	  22,4	  27,1

	 NO SABE			   19,5		  14,8	 24,1		  22,8	 16,5	   16,8	    23,4	 28,5	   21,1	  25,3	  11,6	    9,9



19

¿Y CREE UD. QUE VA A HABER RESISTENCIA SOCIAL Y GREMIAL AL AJUSTE?
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¿CREE UD. QUE EL AUMENTO DE LA POBREZA DE ESTOS MESES SERÁ
TEMPORARIO O PERMANENTE?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 TEMPORARIO		  38,4		  43,3	 33,4		  45,5	 34,0	   42,4	    32,3	 30,0	   43,3	  41,3	  41,8	  35,7

	 PERMANENTE		  48,4		  46,4	 50,5		  45,3	 53,5	   45,2	    48,0	 44,7	   40,9	  47,9	  50,7	  56,7

	 NO SABE			   13,1		  10,3	 16,0		    9,2	 12,6	   12,4	    19,7	 25,2	   15,8	  10,8	    7,5	    7,6
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¿CÓMO ES SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y FAMILIAR COMPARADA
CON UN AÑO ATRÁS?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MEJOR			   15,9		  21,3	 10,2		  24,8	 15,5	   12,2	    10,2	 15,9	   20,9	  16,5	  15,5	  10,8

	 IGUAL				   27,2		  29,5	 24,7		  23,6	 23,2	   32,2	    31,4	 21,1	   27,0	  30,1	  28,1	  29,1

	 PEOR				    53,8		  47,1	 60,8		  48,3	 59,2	   52,7	    53,5	 59,8	   44,5	  50,4	  55,2	  59,2

	 NO SABE			     3,2		    2,1	   4,3		    3,3	   2,2	     2,9	      4,9	   3,2	     7,5	    3,1	    1,3	    0,9
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¿Y CÓMO CREE QUE SERÁ SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y FAMILIAR
EL AÑO QUE VIENE?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MEJOR			   28,7		  33,4	 23,7		  37,4	 23,7	   32,0	    21,7	 26,6	   31,8	  29,9	  31,8	  23,3

	 IGUAL				   22,4		  23,0	 21,7		  21,1	 21,6	   20,1	    28,0	 15,6	   26,0	  26,3	  18,4	  24,9

	 PEOR				    38,9		  34,3	 43,7		  34,1	 44,9	   38,4	    35,7	 42,8	   31,9	  34,6	  41,1	  44,2

	 NO SABE			   10,1		    9,3	 10,9		    7,4	   9,9	     9,6	    14,5	 15,0	   10,3	    9,1	    8,7	    7,7
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¿CÓMO NOTA UD. QUE ESTÁ EL ÁNIMO DE SU GENTE ALLEGADA, GRUPO FAMILIAR O LABORAL 
COMPARADO CON EL AÑO PASADO?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUCHO MEJOR		  12,0		  17,4	   6,6		  17,8	   9,6	   12,3	      8,6	 12,7	   17,1	  11,0	    9,9	  10,2

	 MEJOR			   14,9		  15,8	 13,9		  18,1	 11,5	   15,3	    15,8	 12,2	   15,3	  18,3	  16,3	  11,8

	 IGUAL DE BUENA		  15,8		  17,2	 14,3		  10,6	 16,9	   19,7	    15,5	 14,7	   16,8	  16,3	  12,9	  17,9

	 IGUAL DE MALA		  14,0		  12,9	 15,2		  13,0	 11,9	   15,3	    17,2	 18,8	   16,6	  13,9	  13,7	    7,9

	 PEOR				    25,6		  20,7	 30,6		  22,9	 29,3	   22,3	    26,9	 23,1	   18,2	  23,8 	  28,5	  33,7

	 MUCHO PEOR		  15,0		  13,7	 16,3		  15,8	 18,0	   13,0	    11,5	 14,8	   12,3	  13,6	  18,1	  16,1

	 NO SABE			     2,7		    2,3	   3,1		    1,8	   2,8	     2,0	      4,6	   3,8	     3,6	    3,1	    0,6	    2,4

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MEJOR			   42,7		  50,4	 34,8		  46,5	 38,1	   47,3	    39,8	 39,5	   49,3	  45,6	  39,0	  39,9

	 PEOR				    54,6		  47,3	 62,1		  51,7	 59,2	   50,7	    55,6	 56,7	   47,1	  51,3	  60,3	  57,7

	 NO SABE			     2,7		    2,3	   3,1		    1,8	 2,8	     2,0	      4,6	 3,8	     3,6	    3,1	    0,6	    2,4
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¿CÓMO NOTA UD. QUE ESTÁ EL ÁNIMO DE SU GENTE ALLEGADA, GRUPO FAMILIAR O LABORAL 
COMPARADO CON EL AÑO PASADO?
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¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO DE MILEI TIENE SENSIBILIDAD SOCIAL?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 SI				    30,2		  35,0	 25,3		  35,2	 25,3	   32,3	    29,6	 24,2	   33,6	  32,6	  31,1	  29,5

	 NO				    55,3		  51,9	 58,8		  48,6	 62,7	   53,7	    53,4	 52,4	   53,1	  51,9	  58,7	  60,5

	 NO SABE			   14,5		  13,1	 15,9		  16,2	 12,0	   14,0	    17,0	 23,5	   13,3	  15,4	  10,3	  10,1

TOTAL
 ¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO

DE MILEI TIENE SENSIBILIDAD 
SOCIAL?

OFICIALISMO
SEGMENTO 
EN DISPUTA

OPOSICION NO 
PERONISTA

OPOSICION 
PERONISTA

	 SI				    30,2		  69,5		    7,5		    1,3		    0,9

	 NO				    55,3		  14,0		  70,1		  81,1		  94,5

	 NO SABE			   14,5		  16,4		  22,3		  17,6		    4,6
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¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO DE MILEI TIENE SENSIBILIDAD SOCIAL?
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¿CUALQUIERA SEA SU IDEOLOGÍA QUÉ LE PARECE A UD. CUANDO LOS ARTISTAS EXPRESAN
LIBREMENTE SUS OPINIONES SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 BIEN				    61,3		  61,5	 61,2		  61,1	 67,5	   58,7	    55,2	 40,5	   60,7	  61,5	  73,6	  67,9

	 MAL				    23,7		  26,9	 20,4		  24,8	 18,7	   29,3	    23,6	 35,3	   23,8	  23,5	  18,5	  18,9

	 NO SABE			   15,0		  11,7	 18,4		  14,0	 13,8	   12,0	    21,2	 24,1	   15,5	  15,0	    7,9	  13,2

TOTAL  ¿CUALQUIERA SEA SU IDEOLOGÍA 
QUÉ LE PARECE A UD. CUANDO LOS 
ARTISTAS EXPRESAN LIBREMENTE 

SUS OPINIONES SOBRE LA
SITUACIÓN DEL PAÍS??

OFICIALISMO
SEGMENTO 
EN DISPUTA

OPOSICION NO 
PERONISTA

OPOSICION 
PERONISTA

	 BIEN				    61,3		  41,2		  59,1		  61,0		  88,0

	 MAL				    23,7		  44,9		  21,0		    9,1		    6,2

	 NO SABE			   15,0		  13,9		  20,0		  29,9		    5,8
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¿CUALQUIERA SEA SU IDEOLOGÍA QUÉ LE PARECE A UD. CUANDO LOS ARTISTAS EXPRESAN
LIBREMENTE SUS OPINIONES SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS?
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A LLEGAR EL GOBIERNO A LAS ELECCIONES DEL AÑO QUE VIENE?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUY FUERTE		  18,3		  22,7	 13,8		  25,2	 19,4	   15,4	    12,4	 21,5	   20,0	  17,9	  17,9	  14,7

	 FUERTE			   24,8		  25,9	 23,7		  24,5	 19,7	   32,2	    23,8	 18,8	   27,5	  23,5	  29,3	  25,3

	 DÉBIL				   21,6		  21,9	 21,3		  15,8	 26,2	   20,7	    22,6	 16,2	   13,6	  25,7	  21,3	  30,2

	 MUY DÉBIL			   22,1		  20,0	 24,4		  19,8	 23,8	   21,6	    23,0	 25,6	   21,3	  20,8	  24,7	  18,7

	 NO SABE			   13,1		    9,4	 16,9		  14,6	 11,0	   10,2	    18,2	 18,0	   17,5	  12,1	    6,9	  11,2

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUY + FUERTE		  43,1		  48,6	 37,4		  49,7	 39,0	   47,6	    36,2	 40,2	   47,5	  41,4	  47,2	  40,0

	 MUY + DÉBIL		  43,8		  42,0	 45,6		  35,6	 50,0	   42,3	    45,6	 41,8	   35,0	  46,5	  45,9	  48,8

	 NO SABE			   13,1		    9,4	 16,9		  14,6	 11,0	   10,2	    18,2	 18,0	   17,5	  12,1	    6,9	  11,2
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A LLEGAR EL GOBIERNO A LAS ELECCIONES DEL AÑO QUE VIENE?
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¿QUIÉN CREE UD. QUE VA A GANAR LAS ELECCIONES DEL AÑO QUE VIENE?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 EL GOBIERNO		  37,6		  43,4	 31,6		  44,1	 34,2	   40,2	    32,2	 31,3	   40,5	  38,8	  39,1	  38,3

	 EL PERONISMO		  31,6		  31,2	 32,0		  32,8	 32,5	   30,5	    30,0	 34,1	   30,5	  32,1	  33,4	  27,9

	 NO SABE			   30,8		  25,4	 36,4		  23,2	 33,3	   29,3	    37,8	 34,7	   29,0	  29,1	  27,5	  33,8

TOTAL
  ¿QUIÉN CREE UD. QUE VA A 

GANAR LAS ELECCIONES DEL AÑO 
QUE VIENE?

OFICIALISMO
SEGMENTO 
EN DISPUTA

OPOSICION NO 
PERONISTA

OPOSICION 
PERONISTA

	 EL GOBIERNO		  37,6		  83,0		  13,8		    6,6		    3,7

	 EL PERONISMO		  31,6		    0,3		  32,4		  25,1		  75,8

	 NO SABE			   30,8		  16,6		  53,8		  68,3		  20,5
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¿QUIÉN CREE UD. QUE VA A GANAR LAS ELECCIONES DEL AÑO QUE VIENE?
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¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO SE ESTÁ METIENDO EN LA INTERNA DEL PERONISMO?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 SI				    36,0		  34,2	 37,8		  36,9	 38,8	   31,6	    35,7	 32,8	   28,9	  42,2	  37,9	  35,9

	 NO				    30,8		  36,7	 24,6		  29,7	 29,6	   38,0	    25,3	 24,8	   33,5	  28,8	  34,1	  32,7

	 NO SABE			   33,3		  29,2	 37,6		  33,4	 31,7	   30,4	    38,9	 42,4	   37,5	  29,0	  27,9	  31,4
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¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN EN EL GOBIERNO DE MILEI?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUCHA			   30,9		  30,4	 31,5		  31,4	 38,5	   25,3	    25,5	 24,7	   27,0	  32,4	  34,6	  34,3

	 BASTANTE			   17,0		  16,1	 18,0		  17,9	 14,2	   16,7	    20,6	 17,4	   24,7	  13,1	  18,2	  13,9

	 POCA				   18,6		  22,0	 15,1		  11,4	 20,0	   22,5	    20,4	 17,1	   12,9	  21,6	  18,7	  21,2

	 NADA				   21,0		  22,4	 19,6		  26,3	 18,6	   22,7	    16,6	 22,9	   19,5	  21,1	  20,4	  21,3

	 NO SABE			   12,4		    9,1	 15,8		  13,0	   8,7	   12,7	    16,8	 17,9	   15,9	  11,9	    8,1	    9,4

TOTAL

 ¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN 
EN EL GOBIERNO DE MILEI?

OFICIALISMO
SEGMENTO 
EN DISPUTA

OPOSICION NO 
PERONISTA

OPOSICION 
PERONISTA

	 MUCHA + BASTANTE	 47,9		    5,8		  56,5		  51,3		  94,7

	 POCA + NADA		  39,7		  81,9		  27,3		  24,0		    2,7

	 NO SABE			   12,4		  12,3		  16,2		  24,6		    2,6



35

¿CREE UD. QUE HAY CORRUPCIÓN EN EL GOBIERNO DE MILEI?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 MUCHA+BASTANTE	 47,9		  46,5	 49,5		  49,2	 52,7	   42,0	    46,1	 42,1	   51,7	  45,4	  52,8	  48,1

	 POCA + NADA		  39,7		  44,5	 34,7		  37,7	 38,6	   45,2	    37,0	 39,9	   32,4	  42,7	  39,1	  42,5

	 NO SABE			   12,4		    9,1	 15,8		  13,0	   8,7	   12,7	    16,8	 17,9	   15,9	  11,9	    8,1	    9,4
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¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA ARGENTINA ACTUALMENTE?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 EL DESEMPLEO		  30,2		  29,3	 31,2		  24,5	 31,3	   34,7	    29,9	 27,9	   33,1	  31,6	  32,3	  26,2

	 LA INFLACIÓN		  19,2		  21,3	 17,0		  22,5	 20,1	   15,9	    17,9	 21,5	   24,8	  16,6	  15,1	  20,0

	 LA CORRUPCIÓN		  18,2		  22,8	 13,3		  17,2	 17,5	   22,3	    15,8	 20,3	     9,4	  15,1	  23,5	  21,5

	 LA SALUD Y
	 LA EDUCACIÓN		  12,0		    9,0	 15,2		  16,0	   9,5	      9,9	    13,7	 15,3	   15,4	  10,4	  10,3	  10,2

	 LA INSEGURIDAD		    9,5		    9,4	   9,5		  12,2	   8,0	     9,7	      8,1	   4,4	     9,3	  12,8	  11,6	    8,2

	 LA VIOLENCIA		    6,7		    4,8	   8,7		    2,4	 11,1	     4,4	      7,7	   5,2	     2,4	    8,2	    4,2	  12,1

	 NO SABE			     4,2		    3,3	   5,0		    5,1	   2,5	     3,1	      6,9	   5,4	     5,6	    5,3	    3,1	    1,7
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¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA ARGENTINA ACTUALMENTE?
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN?

        M  	  F  	       16-29  30-44  45-59  60-74       HPC	 HSI	 HSC	 HUI	 HUCTOTAL

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

	 TELEVISIÓN			   34,9		  28,6	 41,7		  26,2	 25,6	   41,3	    52,7	 47,7	   43,0	  34,6	  26,5	  26,0

	 PORTALES DE NOTICIAS	 17,7		  21,1	 14,0		  22,5	 18,9	   17,6	      9,9	 13,3	   10,6	  16,4	  24,7	  21,7

	 REDES SOCIALES		  17,4		  17,7	 17,0		  27,3	 21,2	   12,5	      4,8	   5,7	   20,3	  18,2	  22,4	  19,5

	 RADIO			   16,2		  15,8	 16,7		    7,9	 21,8	   14,7	    19,6	 10,8	   12,8	  16,1	  14,2	  26,2

	 NO SABE			     6,6		    8,7	   4,3		    8,1	   5,7	     5,5	      7,3	 12,9	   10,3	    6,3	    2,0	    2,8

	 DIARIOS IMPRESOS	   4,7		    5,4	   4,0		    5,6	   5,2	     5,3	      2,0	   4,7	     1,8	    6,8	    6,8	    2,5

	 WHATSAPP			     2,5		    2,6	   2,4		    2,2	   1,5	     3,0	      3,7	   4,9	     1,2	    1,7	    3,4	    1,4
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN?
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FICHA TÉCNICA

CANTIDAD DE CASOS:
2.689 casos efectivos

FORMA DE RELEVAMIENTO:
entrevistas telefónicas, formato IVR Móvil y Fijo

FECHA DE MUESTRA:
29 al 31 de octubre de 2024

ÁMBITO GEOGRÁFICO:
24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de
sexo, edad, nivel educativo y distribución por localidad.

ERROR MUESTRAL:
+/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

NSE

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

SIN ESTUDIOS O PRIMARIO COMPLETO

SECUNDARIO INCOMPLETO

SECUNDARIO COMPLETO

TERCIARIO O UNIVERSITARIO INCOMPLETO

TERCIARIO O UNIVERSITARIO COMPLETO

ALTO

MEDIO

MEDIO - BAJO

BAJO

48,2
51,8

30,4
29,0
21,6
18,9

25,5
21,1
21,4
15,7
16,2

3,4
35,9
36,5
24,2

TOTALDISEÑO DE LA MUESTRA:
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FICHA TÉCNICA

REGIÓN

ZONA1
(7 ZONAS)

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

CABA

CONURBANO

INTERIOR 1

INTERIOR 2

INTERIOR 3

INTERIOR 4

INTERIOR 5

8,0
19,5
7,4
8,9
11,4
6,0
38,8

8,0
24,6
5,6
10,9
16,6
20,3
13,9

TOTALDISEÑO DE LA MUESTRA:

ESTRATO

CABA 1 (ALTO)

CABA 2 (MEDIO-ALTO)

CABA 3 (MEDIO-BAJO)

CABA 4 (BAJO)

CONURBANO 1 (VL-SI)

CONURBANO 2 (IT-MN-TDF)

CONURBANO 3 (EZ-FV-JCP-MA-ME-MO)

CONURBANO 4 (AV-GSM-LZ-LA)

CONURBANO 5 (LM1)

CONURBANO 6 (AB-BE-EE-HU-QU-SF-SM-TI)

EST1

EST2

EST3

EST4

EST5

2,5
1,7
3,0
0,8
1,7
2,7
4,9
5,3
2,7
7,3
5,6
10,9
16,6
20,3
13,9

TOTALDISEÑO DE LA MUESTRA:


